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31)CESGRANRIO - 2024 - Técnico (CMB)/Seguranca/Prevencao e Combate a Incéndio (&

mais 1 concurso)
Em uma vitrine de uma loja estao expostos 5 camisas, 2 calgas, 1 saia e 2 pares

sapatos.
De quantas maneiras diferentes € possivel um cliente se vestir usando 3 pecas, se

saia e calkga b mesmo tempo? —
A)10 B)1%o D)35 E)40 SA?
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32)CESGRANRIO - - Professor (Pref Manaus)/Matematica /"'/(E

Seis pontos estao dispostos de modo que nao ha trés deles que sejam colineares.

O numeyo de retas distintas que se pode formar, cada uma passando por dois desses
pontQs/ é:

A)12 P15 C)16 D)24 E)30
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33)CESGRANRIO - PTNS (TRANSPETRO)/TRANSPETRO/Adminis acio /20
Quantas a0 as solucdes inteiras e ndo negativas da equagao
Xy + X\ H/X5 + X, + X + X = 37
a) 20 56¢c) 88d) 120 e) 336
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34)CESGRANRIO - Esc BB/BB/Agente Comercial/2010 5

Uma loja vende barras de chocolate de diversos sabores. Em uma promocao, era
possivel comprar trés barras de chocolate com desconto, desde que estas fossem dos
sabores ao leite, amargo, branco ou @)m améndoas, repetidos ou ndao. Assim, um
cliente que comprar as trés barras na promoc¢ao podera escolher os sabores de n
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35)CESGRANRIO - 2008 - Profissional Petrobras de Nivel Superior L( C+7
(PETROBRAS)/Geologia/PSP-RH-2 3

Em um supermercado sao vendidas 5 marcas diferentes de refrigerante,
Uma pessoa que deseje comprar 3 _latas de refrigerante, sem que haja preferéncia

Dich
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36)Analista Censitario- -Ibge-2014-Cesgranrio) & Q\Q @

Uma prova semestral € composta por 10 questoes. As questdoes que compdem a prova sao seIeC|onadas
de um banco com quest8es de quatro tépicos: T,, T,, T, e T,. Cada questdo que compde a prova
aborda apenas um desses quatro topicos e, no banco, ha centenas de questdes sobre cada um deles.

Cada prova possui uma chave ('[1,'[2,'[3,'[4)que indica o nUmero de questdes, sobre os respectivos
topicos, que estdo presentes na prova. Dessa forma, os nimeros 1, {,, 1, el, s&o inteiros ndo
negativos e tais que O O O U or exemplo, uma prova cuja chave € (3,2,4,1) € composta

por 3 questdes do topico T1 , 2 questdoesdo tc')picoT2 , 4 questoes do tdpico T3 e 1 questao do topico

T4. Uma prova com chave (0,0,5,5) ndao seria composta por questdoes sobre os tépicos T1 ou T2, mas
sim por 5 questdes do tépico T3 e 5 questdes do tdpico T4 .Qual é o nimero maximo de chaves

digtintas que poderiam indicar alguma eventual composicao de prova? 3 C +)
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37)(BANCO DO BRASIL-CESGRANRIO-2012) P
a

Se todos os anagramas da palavra BRASIL forem dispostos em ordem alfab&tica;
primeiro anagrama ctdja Yima letra € “B ” ocupara que posicao?
(A) 1212 (B) 52 (C) 252 342 (E) 492
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38)CESGRANRIO - 2012 - Profissional Junior (LIQUIGAS)/Tecnologia da
Informacdo/ Desenvolvnmento de Aplicacoes /17

eros dd)quatro algarlsmo]posswels utilizando apenas _— ___—

p—

Formando-se 08u5:

-.

os algaris blocando-se esses numeros em ordem crescente, quaI
seraa - cupada-peio numer —
A)1662 B)1782 C)1983 D)2122 E)2422 = ,
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39)CESGRANRIO - 2010 - Profissional Petrobras de Nivel Superior (PETROBRAS)/AnéIis"‘”"“‘“&
de Sistemas/Engenharia de Software/PSP-RH-1
Existem 5 estradas entre as cidades A eB. Duasydessas estradas cobram pedagio (em

ambos os sentidos). 9 + A _\/,é

De quantas formas uma pessoa pode ir da cidade A para a cidade B e retornar, pagando

pedagio, no Maymo, uma vez? N
a)9 b)12 c)15 dj21 e)23 Q) T 2 NoLtAk  Sowm ?A Ak JA
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40)CESGRANRIO - 2008 - BR Distribuidora - Analista de Sistemas Junior - Infra-
Estrutura T A\ N O/ 0( Z( 1 6/ ov 8

Quantos sdo os numergs|naturais pares)que se escrevem (na b
algarismos distintog?

A)256 B)288 C)3zy(<28 F)360
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